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Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού – Ακαδημίας Πλάτωνα – Σεπολίων

Είναι γνωστή η υπόθεση της 12χρονης από το Κολωνό, στην ανακοίνωση που βγάλαµε στις 12 Οκτώβρη
σαν λαϊκή συνέλευση αναφέραµε τα παρακάτω:

Όλες και όλοι µάθαµε για τον Ηλία Μίχο, επιχειρηµατία στη γειτονιά µας, µε κατάστηµα στην
πλατεία του Αγίου Νικολάου, στη ∆ράµας, που συνελήφθη στα Σεπόλια για κατ’ επανάληψη
βιασµό ενός 12χρονου κοριτσιού και κατ’ επανάληψη έκδοσή του σε ενδιαφερόµενους
βιαστές. 

Στο κατάστηµα που διατηρούσε εργαζόταν η µητέρα της 12χρονης, ενώ κατά διαστήµατα
και το ίδιο το κορίτσι πήγαινε εκεί για να βοηθήσει τη µητέρα του. Κατά την δικογραφία, ο
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53χρονος την βίαζε και µάλιστα κατέγραφε τις αρρωστηµένες πράξεις του, τις οποίες στην
συνέχεια αναρτούσε σε ιστότοπο. Από εκεί ο 53χρονος, εντόπιζε άλλους άνδρες που βίαζαν
την ανήλικη έναντι αµοιβής. Για κάθε ραντεβού ο Ηλίας Μίχος έπαιρνε από 50 έως 70 ευρώ.
Τα ραντεβού κλείνονταν στο Μετρό Σεπολίων και οι πράξεις γίνονταν εντός των
αυτοκινήτων των πελατών.

Όµως, πέρα από τον Ηλία Μίχο, αυτόν τον καλό οικογενειάρχη, καλό επιχειρηµατία και καλό
Έλληνα και νεοδηµοκράτη, όπως και τον “επαίνεσε” πριν κάποια χρόνια ο περιφερειάρχης
Αττικής Γιώργος Πατούλης, ΒΡIΣΚΕΤΑΙ ΕΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΣΎΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΓΕΝΝΑ, ΘΡΕΦΕΙ ΚΑΙ
ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΕΙ ΠΑΙ∆ΟΒΙΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΣΤΡΟΠΟYΣ. 

Ο Ηλίας Μίχος, περήφανος µακεδονοµάχος, υπέρµαχος του Νόµου και της Τάξης,
φωτογραφήθηκε εξαιρετικά συχνά µε αστυνοµικούς της οµάδας ∆ΡΑΣΗ. Φωτογραφήθηκε
άλλοτε περήφανα σκαρφαλωµένος σε µεγάλα ηρωικά ελληνικά τανκς, έτοιµα να ξοδέψουν τα
λεφτά µας για να προστατέψουν την πατρίδα και άλλοτε µε σταυρούς στο χέρι, αγκαλιά µε
παπάδες και µε υψηλά στελέχη της Ν∆, όπως τον φίλο του τον Πατούλη, τον Πλεύρη και το
Σαµαρά κλπ. Ο Ηλίας Μίχος, επίτροπος και ψάλτης σε εκκλησία της γειτονιάς, ενσαρκώνει µε
τον πιο γλαφυρό τρόπο την ιδεατή για το κράτος µας εικόνα του “Πατρίς-Θρησκεία-
Οικογένεια”. Του καλού Έλληνα, του καλού επιχειρηµατία, του καλού χριστιανού, του καλού
βιαστή και προαγωγού. Η συνταγή που χρειάζεσαι για να µπορέσεις ελεύθερα να καταπιέσεις,
να εκµεταλλευτείς, να βιάσεις, να γίνεις φίλος µε την εξουσία, να ασκήσεις κι εσύ εξουσία, να
συγκαλυφθείς από την εξουσία και να το ξανακάνεις πάλι απ’ την αρχή. 213 ακόµα,
ενδιαφέρθηκαν να βιάσουν το 12χρονο κορίτσι. 

Μια τέτοια κοινωνία θέλουν να δηµιουργήσουν, µια κοινωνία που θα κοιµάται ήσυχα όταν
ένας ευυπόληπτος «κύριος» της τάξης και της ασφάλειας απειλεί και κακοποιεί ένα 12χρονο
πάµφτωχο κορίτσι, από µία πάµφτωχη οικογένεια, µε όπλο και µε το επιχείρηµα “θα κάνεις
αυτό ή θα σε αφήσω και εσένα και την οικογένειά σου να πεθάνετε από την πείνα”. 

Η σύζυγός του, Ελισάβετ Λέκκα, µέλος της Ν∆, αντιπρόεδρος της 4ης δηµοτικής κοινότητας,
στο ∆Σ του ∆ηµοτικού Βρεφοκοµείου και στο “Φιλόπτωχο σωµατείο κύριων και δεσποινίδων
Αγία Τριάς”, γνώριζε σύµφωνα µε δήλωση της από 3/9 την υπόθεση και αντί να πράξει το
αυτονόητο να καταγγείλει η ίδια τον σύζυγο της, θέλησε, να συγκαλύψει την υπόθεση και
σύµφωνα µε τις καταγγελίες να εξαγοράσει τη σιωπή της µητέρας µε χρηµατικό ποσό”.

Το κράτος και οι µηχανισµοί του, φρόντισαν να προφυλακίσουν άµεσα και από τους πρώτους τη µητέρα
της 12 χρονης, παρά την κατηγορηµατική τοποθέτηση στις καταθέσεις της 12χρονης, αλλά και των
υπολοίπων µελών της οικογένειας ότι δεν γνώριζε τίποτα, διαλύοντας µια φτωχή 8μελη οικογένεια. Από
τότε οι έρευνες προχωράνε µε ρυθµό χελώνας και µε άρωµα συγκάλυψης όσων εµπλέκονται ίσως γιατί
ακουµπάνε πρόσωπα υπεράνω υποψίας. Τα αδηφάγα ΜΜΕ, µε πληροφορίες που επιλεκτικά δίνονταν δεν
έχασαν ευκαιρία και άρχισαν να καλλιεργούν στη κοινή γνώµη ότι η µητέρα και οι παιδοβιαστές έχουν τις
ίδιες ευθύνες, βγάζοντας έντεχνα από το κάδρο την ουσία της υπόθεσης, τη σχέση του Μίχου µε
πολιτικούς, επιχειρηµατίες, εκκλησιαστικούς παράγοντες, αστυνοµία και το κύκλωµα trafficking. Όλη
αυτή η πρακτική στέλνει το µήνυµα παντού, αν καταγγείλεις θα βρεθείς µπλεγµένος.

Η οικογένεια και τα παιδιά έχουν διαλυθεί ψυχικά µε την απουσία της µητέρας, ενώ υπάρχει πλήρης
απουσία στήριξης οικονοµικής, ψυχικής από τις δοµές του κράτους. Η λαϊκή συνέλευση έκφρασε από την
πρώτη στιγµή και συνεχίζουµε την έµπρακτη αλληλεγγύη µας στη 12χρονη και την οικογένεια της.

Mια σειρά από πρόσφατα γεγονότα και αποφάσεις συνηγορούν ότι υπάρχει επιλεκτική και ταξική



αντιµετώπιση από το κράτος και τους µηχανισµούς του: Ο αστυνοµικός που δολοφόνησε τον 16 χρόνο
Ροµά Κ. Φραγκούλη ελεύθερος, οι αστυνοµικοί που πέρυσι γάζωσαν και εκτέλεσαν τον Ροµά Σαµπάνη
ελεύθεροι, ο Λιγνάδης καταδικασµένος µε ποινή, όπως και ο Κορκονέας κυκλοφορούν ελεύθεροι, οι
αστυνοµικοί ∆ΙΑΣ που βίασαν την κοπέλα στο ΑΤ Οµόνοιας ελεύθεροι, πρόσφατα ο µαστροπός,
κακοποιητής, βιαστής αστυνοµικός της 19 χρόνης στη υπόθεση της Ηλιούπολης ενώ καταδικάστηκε
αφέθηκε ελεύθερος. Μπορούµε να απαριθµήσουµε δεκάδες παρόµοιες υποθέσεις και πώς
αντιµετωπίζονται από το κράτος. Ενώ µια µητέρα από φτωχή λαϊκή οικογένεια µε 8 παιδιά παραµένει
προφυλακισµένη, εδώ και 3 µήνες και αργοπορούν να εξετάσουν την αίτηση αποφυλάκισης που έχει κάνει.

Πιστεύουµε ότι πρέπει να απαιτήσουµε την άµεση αποφυλάκιση της µάνας, να προχωρήσουν οι έρευνες
για το κύκλωµα trafficking, καµία συγκάλυψη – καµία ανοχή.

Καλούµε σε σύσκεψη την Τρίτη 3/1/2023 στις 7µ.µ. στο στέκι µας Αµφιαράου 153 µετρό
Σεπόλια για την συγκρότηση πρωτοβουλίας αλληλεγγύης στη οικογένεια και άμεσης
αποφυλάκισης της µητέρας πολυµελούς οικογένειας. Στη σύσκεψη θα παρευρεθούν και µέλη
της οικογένειας.


